



【請即發佈】

### 關愛長者廿五載

## 鄰舍輔導會深水埗端午大型義工探訪 說好香港愛「深」故事 800 位義工襄善舉 探訪 1800 名獨居雙老長者

（香港，2024 年 6 月 8 日）香港人口老化持續多年，長者需要日益受重視。除物質支援外，鄰舍輔導會更留意到區內長者的情感需要。適逢端午節，鄰舍輔導會深水埗康齡社區服務中心籌組超過 800 名義工，一連兩個周末（6 月 1 日及 8 日）探訪關懷區內長者，歡度端午佳節。

### 端午臨近 義工探訪派福袋

今次大型探訪活動，義工參與人數超過 800 人，並成功探訪逾 1,800 位獨居或雙老長者，涵蓋石硤尾邨、白田邨、澤安邨、南山邨、大坑東邨及部份私人樓宇。「出力」探訪之餘，亦不乏善長人翁踴躍捐輸，將心意化成送到長者手上的福袋，讓長者可以享用糉子、水果過節。

鄰舍輔導會深水埗康齡社區服務中心一直致力推動護老、敬老等關愛訊息，而同類的探訪活動已經連續二十五年，包括公營及私營機構、個人義工及團體等，義工數目龐大，當中更不乏長者義工，反映社會人士對長者的關愛。義工們無私付出，齊心探訪深水埗獨居、雙老長者，在端午節中體現「同舟共濟」精神，這份人情味正是香港故事為人稱羨之處。

### 風雨不改 探訪廿五載創舉

今次端午大型探訪分兩日進行，在首日活動（上周六）中，當日香港懸掛 3 號風球、風雨交加，但並無澆滅義工們的熱心，數十位義工冒雨到探訪不同長者，送上親切問候及派送愛心福袋。今日天公造美，活動順利舉行，兩日合共有 800 位義工參與，共探訪了 1800 位長者。

「每逢佳節倍思親」，鄰舍輔導會安老服務總監李蔭國先生感謝一眾義工親身探訪長者，同時感謝不少有心人捐贈福袋及捐款支持今次活動，讓獨居、雙老長者都能夠感受到滿滿的關懷及節日祝福。李先生表示廿五年來無間斷推行這個義工關懷服務，應是香港義工運動的一個創舉。

鄰舍輔導會期望募集更多善心人，讓愛心行動繼續延續下去，說更動人的香港故事。



鄰舍輔導會  
THE NEIGHBOURHOOD ADVICE-ACTION COUNCIL

### **關於鄰舍輔導會**

鄰舍輔導會是一間香港註冊非牟利機構，成立於一九六八年，一直秉承「那裡有需要我們的服務，就是我們的『鄰舍』」的創會精神及社會工作專業操守，致力為有需要的人士提供多元化的家庭、青年、安老、康復、社區發展、教育、醫療及內地服務。目前，本會轄下八十個服務單位遍佈全港，2022-2023 年年度服務人次超過 233.6 萬。有關本會其他資料，歡迎瀏覽：<http://www.naac.org.hk>。

如欲垂詢，請聯絡：

鄰舍輔導會企業傳訊主任

蔡璿驩 (Monica)

電話：2527 4567

電郵：[cco@naac.org.hk](mailto:cco@naac.org.hk)